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SUCHONICKÝ ZPRAVODAJ
Vážení spoluobčané,

nový rok je v plném proudu a s ním přicházejí i mnohé příležitosti,
výzvy a společné zážitky. Než se ale naplno ponoříme do jeho dění,
ráda bych vám všem popřála hodně zdraví, štěstí a spokojenosti    
do nových dní. 

Zároveň mi dovolte, abych se krátce ohlédla za koncem uplynulého
roku. 

Prosinec se v Suchonicích opět nesl v duchu svátečního setkávání a
radosti. Poté, co jsme společně rozsvítili vánoční stromeček, prošel
naší obcí Mikuláš s andělem i čertem a také proběhlo posezení se
seniory. Během adventu jsme si vychutnali krásné chvilky v našem
svatováclavském kostele i Poutním kostele Očišťování Panny Marie
v Dubu a jen několik dní poté nám nový rok připravil velmi
úspěšnou tříkrálovou sbírku, ale i tradiční Hanácký bál pořádaný       
v rámci mikroregionu Království.

Děkuji všem, kdo jste se na organizaci těchto akcí podíleli, a samozřejmě i vám, kdo jste přišli a přispěli ke krásné atmosféře tadičního
Hanáckého bálu.

Kromě toho bych vás ráda seznámila s důležitými pracovními počiny v naší obci. 

V tomto čísle zpravodaje se dozvíte více o spolupráci s advokátní kanceláří Švára & Stříž v souvislosti s areálem bývalého JZD, dále        
o pořízených radarech a statistikách provozu, žádali jsme také o dotace a seznámíme vás i s výsledky dlouhodobé deratizace. 

V polovině ledna jsme se s vámi setkali při veřejném projednávání: 1) strategického plánu obce, 2) úprav prostoru Obecnice a 3)
možností využití budovy bývalého obchodu.

V neposlední řadě vás srdečně zvu na nejbližší akce pořádané obcí i naší školkou. 

Těším se na setkání s vámi. 
Jitka Dopitová

Navštívil nás MIKULÁŠ S ČERTEM A ANDĚLEM. 

Děkujeme manželům Horákovým za organizaci a také samotnému Mikuláši,
čertovi i andílkovi. 😊

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ, KTERÉ SE JIŽ KONALY

SETKÁNÍ SE SENIORY - Ač bývá pátku 13. obvykle přisuzována smůla a pověst
nešťastného dne, pro prosincový pátek 13. to neplatilo. V tento den jsme se totiž setkali  
s našimi seniory na tradičním posezení. Sešli jsme se v hojném počtu, na každého
čekalo občerstvení a také všichni dostali kytičku – vánoční hvězdu i s dárkem. K dobré
náladě přispělo také vystoupení dětí z mateřské školky a poté nám zahrál pan Malíček,
harmonikář z Doloplaz.  
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VÁNOČNÍ KONCERT V DUBU - V Poutním kostele Očišťování Panny Marie v Dubu proběhl 26. 12. 2024 vánoční koncert pořádaný
mikroregionem Království, který se odehrál pod taktovkou dechové hudby Moravská veselka. Jako vždy byl i tento koncert v místních
překrásných prostorách velmi vyvedený a přinesl nádherný kulturní zážitek. 

MŠE A SVÁTEČNÍ ZPÍVÁNÍ V KOSTELE - Mezi svátky proběhla v našem kostele sv. Václava vánoční mše (26. 12. 2024) laděná         
ve svátečním duchu a den poté přivítal na společném setkání naše občany i děti. Zazpívali jsme si vánoční koledy, kdy nás zpěvem
provázela Michaela Hluší a na varhany hrála Magdalénka Hluší. Ke zpěvu se mohl přidat kdokoliv a děti si současně zapálily prskavky.      
Po zpívání na všechny ještě čekalo hřejivé občerstvení v podobě svařeného vína a děti dostaly čaj. Děkujeme pořadatelům         
za uspořádání této akce na závěr roku.

S velkým potěšením oznamujeme, že díky vám – štědrým dárcům se podařilo během Tříkrálové sbírky vybrat v sobotu 11. ledna v naší
obci krásných 10 270 Kč.

Srdečně vám všem jménem obecního úřadu i olomoucké Charity děkujeme a těšíme se na další veselé
 tříkrálové koledování a dobrosrdečnost zase v příštím roce.

Koncem ledna proběhl v Regionálním centru Olomouc již 30. tradiční HANÁCKÝ BÁL pořádaný Mikroregionem Království.



Ve středu 15. ledna proběhlo veřejné setkání s vámi, občany nad strategickým plánem naší obce. 

Nový strategický plán jsme vytvořili společně s firmou SMS služby, s. r. o., která je dceřinou firmou Sdružení místních samospráv ČR,
jehož jsme členem. 

Pro vytvoření nového strategického plánu jsme se rozhodli proto, abychom získali vizi pro rozvoj naší obce v nejbližších letech. Také
nás velice zajímal váš názor a přání, kterým směrem by se Suchonice měly dál rozvíjet a co je pro vás důležité. 

Tento strategický plán se opírá o dotazníkový průzkum, který v naší obci proběhl, a my jsme velice rádi, že se nám vrátil velký počet
dotazníků s vašimi odpověďmi. Zároveň proběhly dvě schůzky pracovní skupiny, sestávající ze členů zastupitelstva, zástupců občanů,
školky a hasičů. Na základě těchto jednání a průzkumu pro nás pověřené pracovnice SMS služby, s. r. o. vytvořily nový strategický plán,
jenž nyní čeká na projednání zastupitelstvem obce. Poté, jakmile dojde ke schválení finální podoby strategického plánu, bude
zveřejněn a zpřístupněn na stránkách obce. Seznámit se s ním bude možné také osobně na obecním úřadě. 

Na lednovém veřejném setkání nás s výsledky veřejného průzkumu a plány rozvoje obce seznámila paní Jitka Hanáková, zástupkyně
SMS služby, s. r. o. 

Spolu se strategickým plánem jsme s přítomnými občany projednali také plánovanou úpravu veřejného prostoru obce – Obecnice a
přilehlého okolí. Úprava by měla proběhnout v průběhu tohoto roku. 

Třetím bodem našeho společného setkání bylo představení možností na využití prostor bývalého obchodu. Diskutovali jsme             
o možnosti vybudování bytů nebo samoobslužného obchodu, případně o kombinaci obojího. Představena byla i prvotní studie, jak by
mohla úprava vypadat. Tomuto tématu se budeme nadále věnovat. 

Ráda bych touto cestou poděkovala všem účastníkům dotazníkového průzkumu, pracovní skupině a každému, kdo se zúčastnil
veřejného setkání. Velice mě těší váš zájem o dění v obci. Vážím si času a práce každého, kdo se na jejich tvorbě podílel.
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PROJEDNÁNÍ STRATEGICKÉHO PLÁNU, BUDOUCNOSTI OBCHODU I OBECNICE 



SUCHONICKÝ ZPRAVODAJ

www.suchonice.cz

1/2025

Suchonický zpravodaj - periodický tisk územního samosprávného celku s vydáváním 6x ročně.
Vydavatel: Obec Suchonice, Suchonice 29, 78 357-IČ: 44936362. Ev﻿. č. MK ČR E 24523.
Místo vydání Suchonice, datum vydání 12. 2. 2025.



SUCHONICKÝ ZPRAVODAJ

www.suchonice.cz

1/2025

Suchonický zpravodaj - periodický tisk územního samosprávného celku s vydáváním 6x ročně.
Vydavatel: Obec Suchonice, Suchonice 29, 78 357-IČ: 44936362. Ev﻿. č. MK ČR E 24523.
Místo vydání Suchonice, datum vydání 12. 2. 2025.



www.suchonice.cz

1/2025

Suchonický zpravodaj - periodický tisk územního samosprávného celku s vydáváním 6x ročně.
Vydavatel: Obec Suchonice, Suchonice 29, 78 357-IČ: 44936362. Ev﻿. č. MK ČR E 24523.
Místo vydání Suchonice, datum vydání 12. 2. 2025.

SUCHONICKÝ ZPRAVODAJ

Jak už jste si jistě všimli, pořídili jsme pro naši obec informační radary – ukazatele rychlosti.
Umístěny jsou u obou vjezdů do obce – jak od Přestavlk, tak i od Nelešovic. Věříme, že
přispějí k bezpečnosti provozu a sníží rychlost aut projíždějících naší obcí. 

Spolu s radary jsme pořídili i statistiky provozu, které nám umožňují sčítat množství
automobilů projíždějících obcí, rozlišit jejich velikosti a zároveň zaznamenávají rychlost
vozidel. Tato data pro nás mohou být velmi užitečná při dalších jednáních o bezpečnosti
provozu, tak při různých správních řízeních v souvislosti s areálem bývalého JZD. 

NAINSTALOVALI JSME RADARY

POŽÁDALI JSME O DOTACE
V měsíci lednu jsme požádali o několik dotací Olomouckého kraje. V prvé řadě jsme zažádali o dotaci na Projektovou dokumentaci  
na rekonstrukci bývalého obchodu a také na rozšíření veřejného osvětlení, které navazuje na osvětlení u kontejnerů. Kromě toho jsme
požádali o dotaci na pořízení elektronické úřední desky a dotaci na vybavení pro hasiče. Dále jsme podali u MZe žádost o dotaci         
na opravu portálu hřbitova.

VŠIMNĚTE SI NOVÝCH DOPRAVNÍCH ZNAČEK A NOVÝCH OZNAČNÍKŮ V OBCI 
Mnozí z vás jistě zaregistrovali, že v uplynulých dnech byly v naší obci naistalovány nové dopravní značky. Prozatím se jedná zejména
o dopravní značky „Hlavní pozemní silnice“. Je to z důvodu, že Magistrát města Olomouce, oddělení dopravních a technických staveb
a úřadů v dopravě vydal stanovení místní úpravy provozu na pozemních komunikacích. Tímto stanovil místní úpravy na silnici
III/43620, což je cesta vedoucí obcí, a přilehlých místních komunikacích. Místa osazení dopravními značkami jsou určena dle návrhu
dopravního inspektorátu Policie ČR. 

Osazení dopravního značení na komunikaci III/43620 zajišťuje Správa silnic Olomouckého kraje, osazení dopravního značení           
na místních komunikacích zajišťuje Obec Suchonice. Obec Suchonice bude v následujících dnech osazovat na místní komunikace
dopravní značky „Dej přednost v jízdě“, aby bylo dopravní značení na komunikacích kompletní a v souladu se stanovením.

Na obou autobusových zastávkách byly nově instalovány sloupky, které budou osazeny novými označníky. Jízdní řády budou
obsahovat QR kódy pro rychlé propojení s informacemi o odjezdech autobusů z dané zastávky. Tuto výměnu zajišťuje Koordinátor
integrovaného dopravního systému olomouckého kraje.

Autor: Ing. Petr Dvořák, místostarosta

Na čtenáře v místní knihovně čekají desítky titulů z vlastního knižního fondu i knihy z výměnného fondu olomoucké regionální
knihovny, které se mění v naší knihovně 3 – 4x ročně. Připraveny jsou pro nejmenší i starší děti, ale i literatura pro dospělé – romány
pro ženy, detektivky a historické knihy. 

Přijďte se podívat a staňte se aktivním čtenářem. Krásnou knihou si můžete zpříjemnit večery. 

Dveře naší knihovny jsou otevřené všem. Půjčovní doba je každou středu 16 - 17 hodin.

Autor: Marie Hluší, knihovnice

PANÍ KNIHOVNICE ZVE DO OBECNÍ KNIHOVNY

Připomínáme občanům, že mají možnost zacvičit si a zrelaxovat u lekcí jógy, a to každou
středu od 17:00 v budově sokolovny. 

VYZKOUŠEJTE JÓGU V MÍSTNÍ SOKOLOVNĚ
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SUCHONICKÝ ZPRAVODAJ
SEZNAMTE SE S VÝSLEDKY DERATIZACE V OBCI, KTERÁ PROBĚHLA NA PODZIM ROKU 2024
Rádi bychom vás informovali o výsledcích deratizace, která se v naší obci provádí pravidelně. Již druhým rokem bylo nutné
zintenzivnit umístění nástrah. Původně probíhalo 1krát ročně, nyní se četnost zvýšila na 2 pokládky za rok. Přesto se v obci stále
vyskytují místa, kde se situace dlouhodobě nezlepšuje a je nutné ji řešit. V mapce jsou místa vyznačena červenou barvou. Nejvíce
zasažená lokalita je označena hvězdičkou.

Proto všem spoluobčanům, jejichž hospodářství se nachází poblíž místa největšího výskytu, nabízíme pomoc s umístěním nástrah.
Tak abychom zamezili opakovanému přemnožení velkých hlodavců v nejexponovanějších místech.

Děkujeme za pochopení.
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SUCHONICKÝ ZPRAVODAJ
SOUHRNNÁ ZPRÁVA O SPOLUPRÁCI S ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘÍ ŠVÁRA & STŘÍŽ
V listopadu 2023 bylo vydáno souhlasné závazné stanovisko EIA k záměru „Logistické odpadové centrum Bergasto Suchonice,
optimalizace provozu“ v intencích zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících
zákonů, a to po více než tří a půl letech od oznámení záměru.

K oznámení a zveřejnění předmětného záměru došlo dne 6. 3. 2020. Od samotného počátku obec Suchonice zastoupená advokátní
kanceláří Brož & Sokol & Novák (dnes Sokol, Novák, Trojan, Doleček a partneři, advokátní kancelář s.r.o.), posléze advokátní kanceláří
Švára & Stříž, brojila proti záměru všemi dostupnými právními prostředky. 

V prvé řadě obec Suchonice trvala na tom, aby byl předmětný záměr posuzován v rámci tzv. řízení EIA a za tím účelem v reakci          
na oznámení záměru sdělila veškeré své námitky k záměru jako celku, ale rovněž i k jednotlivostem uvedených jak v samotném
oznámení, tak v přílohách oznámení. Na konci května 2020 bylo krajským úřadem v rámci tzv. zjišťovacího řízení rozhodnuto o tom, že
záměr bude posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících
zákonů, v tzv. řízení EIA (nebo-li velká EIA).

V rámci tohoto řízení EIA obec Suchonice uplatňovala svá procesní práva a v zájmu svých občanů namítala nesrovnalosti předložené
dokumentace a rovněž vytýkala jednotlivé aspekty záměru, které podle obce Suchonice záměr budou mít negativní vliv na občany
obce. Negativní dopady záměru byly totiž oznamovatelem značně bagatelizovány a k tomu některé dotčené orgány a subjekty            
k záměru nepřistupovaly podle názoru obce Suchonice adekvátně – například Olomoucký kraj ani nepožadoval provedení řízení EIA,
Česká inspekce životního prostředí od prvotního doplnění dokumentace neměla jediné připomínky apod. 

I zásluhou těchto všech námitek a vyjádření obce Suchonice, ale i námitek a připomínek některých dotčených orgánů a subjektů, byla
krajským úřadem oznamovateli opakovaně dokumentace vrácena k přepracování. Celkem tak předkladatel třikrát přepracovával
dokumentaci. Obec Suchonice postupně reagovala na veškeré úpravy dokumentace, přičemž rozporovala i poslední verzi
dokumentace. 

Je záhodno uvést, že obec Suchonice nikdy neměla, a stále nemá, v úmyslu, aby na dotčeném místě, tj. na území bývalého
zemědělského areálu na okraji obce Suchonice, vzniklo středisko na zpracování odpadů či jakýkoliv obdobný objekt, jenž by negativně
ovlivňoval život v obci. Proto také obec Suchonice v minulosti v územním plánu uvedené území vymezila jako území, na němž jsou
umožněny podnikatelské aktivity, řemesla, výrobní služby, to vše bez negativního vlivu na životní prostředí. Do dnešního dne nebyla
na tomto vymezení v územním plánu provedena žádná změna. Soulad záměru s územním plánem ovšem není předmětem řízení EIA,
přesto tuto skutečnost obec Suchonice poznamenávala v každém procesním vyjádření v rámci řízení EIA.

Přes veškeré námitky obce Suchonice nakonec zpracovatel posudku RNDr. Tomáš Bajer, CSc. v závěru posudku konstatoval, že           
„z dokumentace vyplývá, že nebyly zjištěny skutečnosti vylučující realizaci záměru“. Podle zpracovatele posudku se „jedná o záměr,
který svými vlivy nezatěžuje životní prostředí nad přípustnou mez“. Na základě posudku krajský úřad v listopadu 2023 vydal souhlasné
závazné stanovisko k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí. 

Obec Suchonice na počátku března 2024 podala podnět k provedení přezkumného řízení ve věci vydaného závazného stanoviska,      
v jehož rámci namítala, že závazné stanovisko neobsahuje veškeré obligatorní náležitosti, nebyly objasněny některé skutkové
okolnosti a zejména pak, že byla upřena práva široké veřejnosti, když v rámci řízení EIA nebylo nařízeno ústní jednání. Proti záměru
totiž byla v roce 2020 sepsána petice, kterou obec Suchonice přiložila k jednomu ze svých procesních podání.

Na podnět k provedení přezkumného řízení reagovalo Ministerstvo životního prostředí coby příslušný správní orgán, a to přípisem       
z května 2024, kterým sdělilo, že závazné stanovisko netrpí nezákonností, pro kterou by bylo nutno jej v přezkumném řízení zrušit
nebo změnit.

Přestože se tedy obci Suchonice nepodařilo zabránit vydání souhlasného závazného stanoviska, předložený záměr byl k námitkám a
připomínkám obce podroben alespoň několika úpravám. Na základě vydaného závazného stanoviska nelze samo o sobě záměr
realizovat, ale jedná se toliko o nezbytný podklad pro oznamovatele záměru – společnost Bergasto a.s. 

Dále pak v únoru 2024 Krajský soud v Ostravě – pobočka v Olomouci vydal rozsudek, kterým zamítl správní žalobu společnosti
Bergasto a.s. proti rozhodnutí Ministerstva životního prostředí ze dne 31. 5. 2023, č. j. MZP/2023/570/130, ve věci povolení provozu
stacionárního zdroje znečištění ovzduší (mobilní drtič Doppstadt DW-3060). K žádosti společnosti Bergasto a.s. totiž krajský úřad         
v prosinci 2022 povolil provoz stacionárního zdroje znečišťování ovzduší - mobilního drtiče Doppstadt DW-3060. Na tomto místě je
nezbytné poukázat na to, že společnost Bergasto a.s. zařízení záměrně prezentovalo jako mobilní se snahou vyhnout se zákonným
limitům kladených na provoz stacionárního zdroje znečišťování ovzduší. K námitkám obce Suchonice coby účastníka správního řízení
ovšem krajský úřad stanovil několik podmínek provozu. Proti tomuto rozhodnutí podala obec Suchonice odvolání, na jehož základě
Ministerstvo životního prostředí coby odvolací správní orgán změnilo dvě podmínky, a to tím způsobem, že konformně s námitkami
obce Suchonice vyjádřenými v odvolání dvě podmínky upřesnilo. Podle obce Suchonice toto upřesnění podmínek nyní obci
Suchonice i komukoliv jinému umožní efektivní přezkum dodržování stanovených podmínek, tedy zejména kontrolu nad tím, zda
společnost Bergasto a.s. nepřekračuje v případě zařízení Doppstadt DW-3060 zákonem stanovené limity pro provoz zařízení. 



Proti rozhodnutí Ministerstva životního prostředí, kterým došlo ke zpřísnění stanovených podmínek, podala společnost Bergasto a.s.
správní žalobu, kterou Krajský soud v Ostravě – pobočka v Olomouci zamítnul, tak jak je poznamenáno výše. Proti tomuto rozhodnutí
podala společnost Bergasto a.s. kasační stížnost k Nejvyššímu správnímu soudu, k níž se obec Suchonice podrobně vyjádřila. Nejvyšší
správní soud v listopadu 2024 kasační stížnost zamítnul.

Mezitím v březnu 2024 byla obec Suchonice společností Bergasto a.s. požádána o stanovisko k záměru spočívajícím ve výměně
opláštění obvodových stěn haly v areálu společnosti Bergasto a.s. Obec Suchonice v této souvislosti neudělila společnosti Bergasto a.s.
souhlasné stanovisko a vyjádřila se proti záměru, neboť společnost Bergasto a.s. v rámci žádosti proklamovala jiný účel stavby,         
než který byl obci Suchonice znám ze správních řízeních, v němž je obec Suchonice účastníkem.

V srpnu 2024 krajský úřad zastavil řízení o žádosti společnosti MEVIVASERVICE s.r.o. o udělení souhlasu s provozem zařízení             
v intencích zákona o odpadech, neboť žádost se vzhledem ke změně zákonné úpravy a běhu času stala bezpředmětnou. Uvedené
řízení se týkalo rozhodnutí z prosince 2020, kterým byl společnosti MEVIVASERVICE s.r.o. udělen souhlas s provozem zařízení ke sběru,
výkupu, skladování a využívání odpadu v provozovně Suchonice. Proti tomuto rozhodnutí podala obec Suchonice odvolání, načež
odvolací správní orgán v srpnu 2022 napadené rozhodnutí zrušil a věc vrátil k novému projednání. V průběhu správního řízení ovšem
vstoupil v účinnost nový zákon o odpadech, přičemž z přechodných ustanovení tohoto nového zákona vyplynulo, že původní žádost
společnosti MEVIVASERVICE s.r.o. se stala bezpředmětnou, a proto krajský úřad rozhodl o zastavení řízení. Novou žádost dle nového
zákona o odpadech společnost MEVIVASERVICE s.r.o. podle informací dostupných obci Suchonice do dnešního dne nepodala.

V říjnu 2024 vydal Magistrát města Olomouce, odbor životního prostředí souhlasné jednotné enviromentální stanovisko, jehož
smyslem má být nahrazení rozhodnutí, stanovisek a souhlasů jednotlivých správních orgánů na různých úsecích životního prostředí
jediným jednotným stanoviskem. Předmětem uvedeného jednotného enviromentálního stanoviska byl záměr společnosti Bergasto
a.s. na změnu využití území. Podle Magistrátu města Olomouce bylo jedinou dotčenou složkou životního prostředí v daném případě
vodní hospodářství, čemuž odpovídalo i odůvodnění stanoviska. Když se obec Suchonice snažila prostřednictvím svého právního
zástupce nahlédnout do příslušného spisu, aby mohla zvážit konkrétní možnosti procesní obrany, tak dodnes z nepochopitelných
důvodů Magistrát města Olomouce neumožnil obci Suchonice do spisu nahlédnout, a to přestože v samotném závazném stanovisku
označoval jako „obec, jejíž území může být vlivy záměry zasažena“. O tomto zamítnutí nahlédnutí do spisu vydal Magistrát města
Olomouce usnesení, proti kterému obec Suchonice podala obratem odvolání. Vzhledem k pochybnostem nad zákonností uvedeného
jednotného enviromentálního stanoviska obec Suchonice podala současně podnět k provedení přezkumného řízení. Krajský úřad
Olomouckého kraje coby nadřízený správní orgán dal obci Suchonice za pravdu a jednotné enviromentální stanovisko v rámci
přezkumného řízení zrušil, neboť Magistrát města Olomouce nebyl věcně a místně příslušný k vydání tohoto jednotného závazného
stanoviska. 

V prosinci 2024 Magistrát města Olomouce vydal další jednotné enviromentální stanovisko, a to tentokrát pro společnost B-Beton
s.r.o., jejímž jednatelem je pan Miroslav Otáhal (tedy současně statutární orgán společnosti Bergasto a.s. – obě informace jsou veřejně
dostupné a ověřitelné). Obec Suchonice obratem po obdržení jednotného závazného stanoviska požádala o nahlédnutí do spisu,
nicméně do dnešního dne ji nebylo umožněno do spisu nahlédnout.

Obec Suchonice hodlá i nadále v zájmu svých občanů činit maximum možného, aby záměry, kterými jsou nakládání s nebezpečnými
odpady, nebo které vedou k několikanásobnému navýšení dopravního zatížení nebyly vůbec realizovány nebo podmínky provozu byly
striktně nastavené, a to tím způsobem, aby bylo možné zajistit efektivní kontrolu dodržování podmínek provozu i příslušných limitů
vyplývajících ze zákona, případně aby negativní dopady záměrů byly co nejmenší.

Na počátku září 2024 vlastník pozemku parc. č. 463/33 zahájil budování oplocení, kterým uzavřel stávající areál, přičemž částí oplocení
přeťal užívanou účelovou komunikaci. Obec Suchonice za účelem ochrany této účelové komunikace podala v polovině září 2024       
na stavební úřad podnět na vznikající černou stavbu, tj. oplocení, a současně podala žádost na silniční správní úřad o určení právního
vztahu, tedy určení, že v daném místě je vedena veřejně přístupná účelová komunikace, která zde historicky vznikla a je užívána
dodnes. Bez tohoto deklaratorního rozhodnutí silničního úřadu není možné účelovou komunikaci užívanou řadou občanů obce
náležitě bránit prostředky práva před negativními vnějšími zásahy. O podnětu na černou stavbu nebylo doposud stavebním úřadem
rozhodnuto. O určení právního vztahu je momentálně u silničního správního úřadu vedeno správní řízení.

Na začátku roku 2024 obec Suchonice upozornila dva vlastníky nemovitostí na havarijní stav těchto nemovitostí. Do dnešního dne
jeden z těchto vlastníků reagoval na tuto výzvu a učinil kroky pro snížení rizika nebezpečí, které nemovitost představovala. Druhý
vlastník vůbec nereagoval a nezabezpečil svou nemovitost, která nadále představuje nebezpečí pro své okolí. Obci Suchonice tak
nezbývá než v dané souvislosti učinit podnět na příslušný správní orgán, kterým je v této věci stavební úřad. 

Autor: Advokátní kancelář Švára & Stříž
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PŘIKLÁDÁME KOMPLETNÍ SEZNAM AKCÍ V OBCI
SUCHONICE, KTERÉ SE BUDOU V LETOŠNÍM
ROCE KONAT.

JSME MOC RÁDI, ŽE JSME MOHLI TEREZCE PŘISPĚT
POMOCÍ NÁKUPU VÁNOČNÍCH HVĚZD A SVÍCÍNKŮ 
PRO SENIORY. 

TERMÍNY SVOZU
KOMUNÁLNÍHO ODPADU:

25. února
25. března
22. dubna
20. května
17. června
15. července
12. srpna
9. září
7. října
4. listopadu
2. prosince
30. prosince


